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Gyilkosság H,-Böszörményben 
Feldarabolt holttest a

Megölik a Nagyerdőt.
Debrecen, jul. 12. 

ígyetlen üdülő he-

Tisztelettel kérjük a taná­
csot, kinek a rezortjába tarto­
zik az erdő. Valakinek csak 
gondoskodni kellene róla.

Az is érdekes kérdés, hogyDebrecen
ivét komoly veszedelem ténye- kinek az engedélyével legeltet­
heti. Az a nemtörődömség és nck a Nagyerdőben. Az erdő 
felületesség, amely nálunk a belső részében a cserjét, giz- 
közügvek uralkodó planétáin, gazt azért nem takarítják el, 
megöléssel fenyegeti a szépsé- azért pusztulnak a fák, mert 
ges Nagyerdőt, amelynek épp nap, mint nap vig kolompolás 
úgy meg van a múltja, mint mellett legelnek az erdőben 
Budapesten a Gellérthegynek, nem tudjuk miféle nagy ur 
a Svábhegynek, a Hűvösvölgy- négylábú állatjai. Hogy park- 
nek, amelyhez szintén fűződik ban mióta szabad lege'tetni,
egv sereg emlék, meg több tra­
díció.

Az egész Nagyerdő az elha-

azt a helyhatósági stádiumból 
nem tudtuk kiböngészni.

A gazdasági tanácsnok ez
nyagoltsag szomorú bélyegét idő szerint szabadságon van. 
viseli magán. Az Erzsébet cm- Az vrdőmesterhez intézzük hát 
lekfák sárga levelei szomorú a kérdést, hogy hatósági beie- 
bizonyságai annak, hogy senki egyezés mellett fog pusztulni 
sem gondozza őket. A város j évről-évre a Nagyerdő — s 
milliós budgetjcből évenként tényleg hozzá kell szokni a 
15 ezer koronát költ a nagy-, közönségnek, hogy a mi leg­
yei kertészetre és ebből a 15 kedvesebb előtte, az ok né!- 
ezer koronából nem telik az kül devalválódjék. Egyelőre 
Erzsébet-emlékfák öntözésére, csak erre a kérdésre kérünk 
A tizenötezer koronából nem felvilágosítást. A Nagyerdő szá­
mlik arra, hogy a cserjéket, mos egyéb bajára máskor lesz
díszfákat locsolják, azokat rend 
ben tartsák. A nagyerdei ker­
tészetben úgy látszik kormá­
nyozható léghajó feltalálásával 
foglalkoznak, másként nem le­
het megmagyarázni, hogy ez a 
gyönyörű hely miért oly elha­
gyott és gondozatlan,

Az erdő utjai gondozatlanok, 
a Pázsit elhanyagolva, lesülve 
szomorkodik. Néhány eszten-

alkalmunk rámutatni.

Debreczenben lesz hitel.
fl végrehajtási novella dacára. 

il bankok nem mondják fel a kölcsönt.
Debrecen, jul. 13. 

Néhány vidéki város apróbb pénz-
o\el ezelőtt még fordítottak intézete óriási gaudiummal verte 

rea HÓnd gondot — az idén az fel az ország csendjét a váltó és 
■ mostoha gyér- j egyéb hitelek felmondásával. Mindez 

természetesen a végrehajtási no-
a sorsa, ami 
meké

vella miatt történt, a mit tudvalé­
vőén a kis emberek egzisztenciája 
érdekében hozott a t. Ház.

Bebreczenben nincs veszély.
A inig azok az apróbb vidéki 

bankok a véres kard körülhordo- 
zása módjával óhajtottak mozgalmat 
indítani a hitel megvonására, addig 
Debreczenben hál Istennek nincs 
veszély.

A debreceni pénzintézeteknek 
egyáltalán nincs semmiféle olyan 
tervük, a melyeknek a kiadott köl­
csönök felmondása esetleg a hitel 
megszorítása lenne a célja.

Tudósítónk ma több pénzintézet 
igazgatójával folytatott" beszélgetési, 
melyekből kétségtelenül meglehet 
állapítani, hogy a debreceni pénz­
intézeteknél minden a régiben 
marad.

Zádor Lajos nyilatkozata.
Zádor Lajos kir. tanácsos a 

debreczeni első takarékpénztár igaz­
gatója különösen érdekesen nyi­
latkozott ez ügyről. Kijelentette, 
hogy a végrehajtási novella egy­
általán nem érintheti a pénzintéze­
teket. A maga részéről igen üd­
vösnek tartja e törvényt sőt ha 
tőle függött volna, más tekintetben 
is biztosította volna a kisemberek 
megélhetési viszonyait. A debreceni 
első takarék ingóságokra sohasem 
adott kölcsönt, úgy hiszi e tekin­
tetben a többi bank és igy csele­
kedett. De intézete még a jelzálog 
kölcsönök folyósításánál is kizá­
rólag a föld értékét tekintette.

— Érdekes különben — mon­
dotta Zádor - hogy több helybeli 
nagy cég főnöke nála járt, hogy 
a hitelt üzletfeleitől megvonja a

novella miatt. Erre ő csodálkozá­
sának adott kifejezést, kijelentve 
azt, hogy a hitel megadásánál kel­
lett volna körültekintőbb lenni. — 
Az a nézete végül, hogy becsületes 
ember mindig lesz a világon s a 
ki becsületes minden törvény da­
cára is eleget tesz kötelezettsé­
gének.

8 nép joganah védelme.
ingyenes jogvédelem Debreczenbe.

Debreczen, julius 13.
Debreczenben az elmúlt pénteken 

rendkívül fontos és nemes célú 
intézmény lépett életbe. Megalakult 
az ingyenes jogvédelmi iroda a 
mely bárkinek minden költség uél- 
kül pörös ügyeiben tanácscsal, 
illetve jogi segéllyel szoigál.

Az ingyenes jogvédelem, amely 
a szegény népnek módfelett üdvös 
dolog, régen vajúdó kérdés az 
országban. A sajtó évek óta fog­
lakozik ezzel a fontos kérdéssel.

Azonban a sajtó teljes eredményt 
nem tudott elérni. Mikor a szoci­
alizmus vezető emberei, akik a nép 
ingyenes jogvédelmének égető szük­
ségességét látták, kezükbe vették 
az ügyet, Temesvárt sikerült is egy 
ilyen ingyenes jogvédelmi irodát 
létesíteni.

A szocializmus vezető emberei 
azóta egyre fáradnak rajta, hogy 
az ország minden nagyobb váro­
sában létesítsenek ingyenes jogvé­
delmet. így alakult meg Debrecen­
ben is. Az ingyenes jogvédelem 
élén Handler Gyula, a debreczeni 
szociáldemokrata párt titkára áll, 
ügyvédje pedig Vajda József dr. 
akinek irodában van az ingyenes 
jogvédelem hivatala.

Ingyenes jogvédelemben bárki 
részesülhet, aki havi öt fillér tag­
sági dijat befizetett. Bármi pörös 
ügyet a tagoknak teljesen ingyen

Gyopfi Sándor kötszer, orvosi műszertár és gummi-hűlőn-
simonf „.ui« 2. legességek nagy raktára. Férfi divat, pipere-áruház.
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intéz el Vajda József dr. aki ezért fétlen megindítandó, egyben már 
a működéséért rendes évi fizetést most jelentse kt a város, hogy a 
kap a jogvédelem pénztárától, mennyiben a házat 205 ezer ko- 

Az ingyenes jogvédelem iroda! rónánál drágábban kapná meg a j 
pénteken már meg is kezdte mű- város, a különbözet erejéig kárté-1 
ködését. rési igénnyel fog élni özvegy Sten- j

__ : cinger Károlynéval szemben,
Éz a leghelyesebb állásfoglalás: 

* I . ír, ebben az ügyben.Debreceni gazdáit
Hecsheméten. Titokzatos gyilkosság

Tanulmányozzák a szölötonyésztést.
Debreczen, jul. 13.

A debreczeni gazdasági egylet 
tagjai minden esztendőben rendez­
nek kirándulást az ország valame­
lyik vidékére, hogy tapasztalatikat 
szélesítsék. Az idén mint értesü­
lünk, az egyesület szőlősgazda tag­
jai rándulnak el Kecskemétre, s az 
ottani hires szőlőtelepeket látogat- 
meg.

A kirándulást R á c z Lajos gaz-

Földarabolt holttest 
a hid alatt.

Hajdúböszörmény szenzációja.
Egy aggastyán tragédiája.

Debreczen, július 13. 
Borzalmas és titokzatos gyilkos-

dasági egyleti titkai fogja vezetni. tartja izgalomban ma reggel
pett a kecskeméti gazdasági egye- ola Hajdúböszörmény varos lakos- 
sülettei, amely a kirándulókat ka- ságát. Az úgynevezett B a r a k o s t 
lauzolni fogja. hid alatt egy öreg ember meg-

A debreczeni gazdák megtekin- csonkított holttestére talá.Uk ma
tik. .a éb?r teifPet ®s tvk^LSk,e: reg§el- Az óreg ember napokkal 
meti aliami szolotelcpet. Mindkettő ,
páratlan a maga nemében. Meglá- ezelott eltünt lakasaro1 es minden
fogatják ezenkívül a magántelepe- valószínűség szerint valamely vad-
ket is. állatias ember kegyetlen gyilkossá-

, ^ kirándulást a jövő hó első gának esett áldozatául.
felere tervezi Rác/ Lajos titkár. .A szenzációs es titokz dós gyíl-

kosságról, amely fölötte érdekes
részleteket tartalma.:, tudósítunk a
következőkben számol be:fl StencingEP házal

kisajátítják.
Háríéritési híreset özvegy Stencinger 

Fárolyné Ellen.
‘Debreczen, jul. 13.

Özvegy Stencinger Károlyné és 
a Piac-utca )2 számú ház örökösei 
egész kis 'operettet játszanak a 
Stencinger házzal a várossal szem­
ben. Tegnap ismét beadványt ad­
tak a tanácshoz, a melyben azt 
mondják, hogy őket a 2 '5 ezer 
koronás ajanlat csak június Mg 
kötelezte. Miután a közgyűlés június 
1-ig nem intézkedett végleg a ház­
vétel kérdésében, most már joggal 
követelhetik a házért 220 ezer ko­
ronát.

A beadványt Stencinger Károlyné 
Stencinger Jozeta, Trösztéi- Ká­
rolyné, dr. Krüger Aladár, dr. 
Krüger Jenő Írtak alá. A 2'JO ezer 
koronáért is csak úgy adják oda 
a házat, ha 1909 január 1-ig az 
egész vételösszeget kifizeti a város 
és a házbéreket 1009 május 1-ig 
biztosítja Stencinger Károlynénak.

A városi tanács érthető ide­
gességgel tárgyalta ezt a komé­
diát. Mi is csudálkozunk rajta, 
hogy Stencingerék ilyen követelé­
sekkel állanak elő. Éppen ezért 
helyeseljük a tanácsi határozatot, 
a mely a következő.

A tanács átteszi az ügyet a jog 
és pénzügyi bizottsághoz azon vé­
leményének kifejezésével, hogy a 
kisajátítási eljárás ntos: már tel-

Hoittesi a hid alatt.
Ma kora reggel Hajdúböször­

mény város határában az úgyneve­
zett Barakosi hid alatt a mezei 
munkások egy öreg einher földa­
rabolt holttestére bukkantak. Az 
öreg ember teste a hídfőnél bi­
zalmasan megcsonkítva feküdt, ntig 
a feje a te-Ttől tizenöt lépésnyi tá­
volságra hevert a porban.

Ki a holttest?
A mezei munkások a borzalmas 

leletről nyomban értesítették a 
hajdúböszörményi rendőrkapitány­
ságot, amely gyorsan a helyszínen 
termett és a vizsgálatot megindí­
totta. Első sorban megállapították 
a személyazonosságot. A borzal­
masan megcsonkított s földarabolt 
holttestben S á n t a János hajdú­
böszörményi hetvenöt éves füldmi- 
vesre ismertek. A helyszínen a 
rendőrségen kívül megjelent egy 
orvos is, a ki megvizsgálta a hullát.

Azután értesítették“ a meggyil­
kolt aggastyán nejét és családját, 
valamint telefonon a debreczeni 
kir. ügyészséget is.

A férj feldarabolt holt­
testénél.

Az értesítés után a meggyilkolt 
ember felesége is megjelent a hely­
színen, dacára annak, hogy vissza­
tartották, amikor öreg férje földa­
rabolt holttestét meglátta, ájultan 
rogyott össze A szegény öreg 
asszonyt eszméletlen állapotban 
szántották haza lakására.

A királyi ügyészségen.
A hajdúböszörményi rendőrkapi­

tány telefon értesítésére Gáthy Bá­
lint királyi ügyész nyomban meg­
tette a szükséges intézkedéseket 
Horváth Arthur dr. törvényszéki 
orvos a 11 órás vonattal kiutazott 
Hajdúböszörménybe, hogy a bon- 

! colást megejtse. A királyi ügyész­
ség a hajdúböszörményi járásbíró­
ságot megbízta, hogy a boncolás­
nál jelen legyen.

A boncolás
Horváth Arthur dr. törvényszéki 

orvos a boncoláshoz kiérkezése 
után nyomban hozzálátott. A bon­
colás eddigi eredményéül éjijien 
megállapittatott, hogy a fej a törzs­
től el van vágva. Úgy az arcon, 
mint a testen a hús föl van szag­
gatva és cafatokba lóg le a testről. 
A boncolás továbbá határozottan 
megállapította, hogy a husfölszag- 
gatásokat kntyamarások okozták, 
illetve a földarabolt holttesten ku­
tyák lakmároztak. — Azonkívül a 
testben egy golyót találtak, amely 
már maga is föltétlen haláltokozó 
volt.

Mit mond a teleség?
Hajdúböszörmény város rendőr- 

kapitánya a vizsgálatot azonnal 
folyamatba tette és első sorban 
Sánta János özvegyét hallgatta ki. 
A szerencsétlen asszony borzal­
masan meggyilkolt férjéről zoko­
gástól el-elfuló hangon a követ­
kezüket mondta :

-- Az uram a múlt hó 29-én 
távozott ei hazulról azzal, hogy 
Debrecenbe megy. Azóta azonban 
nem láttam viszont, tiz nappal 
ezelőtt jelentettem eltűnését a ka­
pitányságon, de sikertelenül. Meg­
foghatatlan előttem, hogy hogyan 
került ma reggel oda a holttest 
mert én tegnap este még a Bara­
kas! hídnál libáimat legeltettem, 
sőt azon a helyen ültem, ahol sze­
rencséden uram holttestét meg­
találták. Józan, derék ember volt 
az uram. Hetvenötödik életévét 
járta, akinek soha senkivel nem 
volt baja, kis földünkön gazdálko­
dott és egyedüli hibája csupán az 
volt, hogy gyakran vadászgatott 
idegen és tiltott területeken,

Sánta Jánosné vallomását jegyző- 
könyvbe vették. Vallomása rend­
kívül fontossággal bir a széles 
körben és sikeresen megindult 
nyomozásban.

A vizsgálat és nyomozás.
Sánta János: é azon vallomása, 

hogy tegnap e-le ő még a hídnál 
tartózkodott, sőt ugyanazon a he­
lyen, ahol férje földarabolt holtteste 
feküdt, nagy fontosságú. Valamint 
az is, hogy az öreg Sánta János 
néha idegen vadászterületekre is 
átlátogatott tiltottan vadászni. Nem 
lehetetlen, hogy a szerencsétlen em­
bert orvvadászás közben gyilkolták 
meg és pedig eltűnése után azon­
nal. Erre enged következtetni az, 
hogy az amúgy is fö.darabolt holt­
test már főioszlásnak indult.

A nyomozást a csendőrség szé- 
eskörben és rendkívüli eréllyel 

folytatja.

1908 tubus 13.

Építik a DBbreczBO-tofcaji 
törvényhatósági utat.

Értekezlet a városházán. 

Utazás hét yármegyén át.
Debreczen, jlllius 13.

A városháza nagytanácstermében 
a Debreczen Tokaj között épí­
tendő törvényhatósági ut ügyében 
ma délelőtt értekezlet volt. A nagy­
szabású müut ügyét a miniszter 
értesítésére sürgősen meg kell va­
lósítani, ezért tartották az érte­
kezletet. ,

Jelen voltak Debreczen város 
részéről Magoss György tiszti fő­
ügyész, Aczél Géza főmérnök. Sza- 
bolcsmegye részéről Mikecz Dezső 
alispán, Vajay főmérnök. A minisz­
térium részéről Kikinday Sándor 
műszaki tanácsos volt jelen, mig 
Hajdumegyéí Latinovics Mihály mű­
szaki tanácsos képviselte.

Az értekezlet elhatározta, hogy 
Debreczentől Tokaiig végig járja 
az építendő műutat, » az észrevé­
teleket ott a helyszínen teszik meg. 
A társaság holnap reggel nyolc 
órakor indul útnak.

Kettősvágány 
Debrecenio! Szolnokig.

Hajdumegye akciója.
Debreczen, július 13.

Hajdú varmegye közigazgatási bi­
zottságának ma tartott ülésében a 
Máramarosban tartózkodó Badar 
Sándor törvényhatósági bizottsági 
tag express levélben beadványt in­
tézeti, amelyben a következőket in- 
ditványozta-

A Debrecen - püspökladányi vo­
nalon az utóbbi időkben oly gyak­
ran előforduló vasúti szerencsétlen­
ségek miatt Írjon fel sürgősen a 
vármegye s kereskedelemügyi mi­
niszterhez, hogy Debrecentől Püs­
pökladányig lehető gyorsan még 
egy sínpárt rakjanak le, úgy, hogy 
a személyforgalo n kettős vágányon 
bonyolittassék le

A közigazgatási bizottság helyes­
léssel fogadta az indítványt, sőt 
L a t i n o v i c Mihály műszaki ta­
nácsos indítványára elhatározta, 
hogy nemcsak P. Ladányi", hanem 
Szolnokig fogja kérni a miniszter­
től a kettősvágány elhelyezését.

Vér a korcsmában.
A mulatozás vége.

Debreczen, jul. 13.
Szinte lehetetlen dolog, hogy a 

vasárnap verekedések, \ agy bicská­
zás • nélkül múljon el.

Tegnap Debrecenben a Hadházi­
ul egyik korcsmájában történt véres 
verekedő . amelynek áldozata alig- 
i. .ne . él síével fogja megfizetni á
\ asa : in - ■ > 1.ik ...v .i‘.

si

Széchenyi kávéház udvarkertjében ma és mindennap mulattató mozgófényképek 
lesznek bemutatva. Belépti-dij nincs. Legkedélyesebb mulatóhely. 
Egész éjjel zene. Olcsó vendégszobák. Előzékeny kiszolgálás

m ‘"ní.'Vly.V«
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A Józsa-féle korcsmában mulatott 
tegnap délután Oláh Antal Ujföldön 
lakó majoros és Mészáros Mihály 
csapókerti földmives. Nyugodtan 
jdogálták a bort, midőn négy óra 
tájban egy idegen ember érkezett 
táraságukba, aki melléjük ült és ő 
js bort rendelt. Egy darabig együtt 
ittak mindhárman, sőt meg is ba­
rátkoztak, azonban, mikor már a 
bor gőze a fejükbe szállt, Oláh An­
tal kérdőre vonta az idegen uj ba­
rátot, hogy miért merészkedett az 
asztalhoz ülni.

Ebből heves szóváltás, majd ve­
rekedés támadt. Oláh Antal és az 
idegen ütlegelni kezdték egymást. 
Az ütlegek következtében az idegen 
fejen megsérült és elöntötte a ver. 
Majd pedig fojtogatták egymást, 
végűi 1 >láh Antal kidobta a korcs­
mából az ellenfelét, aki a korcsma 
öt lépcsőjén leguruva eszméletlenül 
terült el az utca kövezetén.

A rendőrőrszem, amikor a véres, 
mozdulatlan testet az utca köveze­
tén meglátta, nyomban telefonált a 
mentőkért, akik gyorsan megérkez­
tek és beszállították az eszméletlen 
állapotban levő embert a kórházba

A kórházban végre visszanyerte 
eszméletet és megmondta nevét. - 
Szabó Andrásnak hívják s l'og- 
lalkozása napszámos munkás. Áz 
esés következtében igen súlyos belső 
sérüléseket szenvedett, sőt nem le­
hetetlen. hogy agy veleje is megráz­
kódott. Ezt bizonyosan, tekintette! 
ittas a; «potára, ez ide.g nem lehe­
tett megállapítani. Állapottá egyéb­
kent súlyos. Ellenfelét, Oláh Antalt, 
a rer.li.--vg előzetes letartóztatásba 
helyez.e.

8 Modern Színház
Debrecenben.

Egy igazi kabaré.
Debreczen, jul. 13.

Debrecenben két nap óta az 
Angol Királynő szálloda pompás 
kerthelyiségében egy E űzi művészi 
nívón álló kabaré-társulat működik; 
a budapesti Modern Színház.

A Modern Színház tagjai Pa- 
lásthy Marcel, a kitűnő iró vezeté' 
'!j'" P nteken érkezett Deb e- 
czenbe. Szombat este kezdték meg 
előadásaikat, ha nem is ielt ház, 

disziingvált s előkelő közönség 
elüti, amelynek oly nagyszerű szó­
rakozást nyújtott a kis' müvésztár- 
saság, aminőben aligha volt része 
eddig Debreczenben a debreceni 
közönségnek.

A conferenciere szerepét maga 
f alásthy Marcell tölti be. Pompás 
ötletei, melyek az ö fényes talen­
tumának bizonyítékai állandó de­
rültségben tartják a közönséget. 
‘\em. csoda, hogy a főváros kö­
zönsége annyira szeretetébe fo- 
dadta.
.. ‘Édes művésznő Szász Ilonka, a 
mek nemcsak egyénisége vonzó, 

kellemes hangjával teljesen ma- 
■''a'a! /-gadja a hallgatóságot. Rár 
P'dt; Mariska ez a végtelen ked- 
, cssegii énekmüvésznő is nagy 
"[ast gyakorol a közönségre ugv

szépségével, mint kellemes finom 
szoprán hangjával. Közöttük van 
Papp Jancsi az örökvidám bohém, 
aki nagy terjedelmű s tiszta csen­
gésű bariton hangjával gyönyör­
kötteti a közönséget.

A müvésztársaság, amelynek 
szép szórakoztató és változatos 
műsora kedd este tartja utolsó elő­
adását az Angol Királynő kerthe­
lyiségében.

Személyi hírek. Kovács Jó­
zsef polgármester szabadságidejét 
megszakítva, ma megjelent a vá­
rosházán és elnökölt a tanács­
ülésen. Oláh Károly tanácsnok tiz 
napi szabadságra Budapestre utazott.

— A bajdnsámsoni vasút kérelme.
A hajdusámsoni vasnt tudvalevőleg 
kötelezte magát, hogy ha a nyír­
bátori vasutat felépitik, abban az 
esetben a teherforgalmat nem a 
nagyerdei vonalon bonyolítja le, ha­
nem :t Nagyerdőn keresztül építtet 
egy mellékszárnyat, amelyet a Hat­
van-utcai vonallal hoz összefüg­
gésbe. Az uj vonal közigazgatási 
bejárása már meg volt. Most azt 
kéri a vasút, hogy az uj vonalra 
szükséges területet engedje át a vá­
ros. A tanács a kérelmet kiadta 
véleményezés végett a jog- és pénz­
ügyi bizottságnak.

A szabómunkások gyűlése. A
debreczeni szervezett szabómunká­
suk vasárnap délelőtt a Debreczen 
sörcsarnok kerthelyiségében gyű­
lést tartottak, amelynek tárgyai a 
szabómunkások jelenlegi helyzete 
és az általános választói jog kér­
dése voltak. A gyűlésen, amelyen 
a szervezstt szabómunkások csak­
nem teljes számmal megjelentek, 
elhatározták, hogy az általános vá­
lasztói jog meg nem születése 
esetén kitörő általános sztrájkhoz 
-ók is csatlakozni fognak. A gyű­
lés, melyen egy budapesti kikül­
dött volt a szónok, a legnagyobb 
rendben folyt le és oszlott szét.

— A Nasch-fele csőd megszűnt.
Most vesszük a hirt, hogy a Nasch 
József nagykereskedő cég ellen az 
általánosan nehéz pénzviszonyok 
okozta nagy üzleti veszteségek mi­
att annak idején elrendelt csődöt a 
hitelezőkkel történt kiegyezés foly­
tán a debreceni királyi törvényszék 
ma megszüntette és hogy a cég; 
üzletét változatlanul, sőt fokozottabb 1 
arányban folytatni fogja.

— Egy debreczeni iparos sikere.
A Piacz-utcán egy debreczeni ipa­
ros érdekes és ízléses munkája 
hívja fel a közönség figyelmét. Mu- 
raközy László a „Nap-“hoz címzett 
gyógytárának portálja az, amelyet 
egy derék és tövekvő iparos em­
ber, N á d a y Rezső készített. A 
kirakat igen csinos. Nemes, egy­
szerű stílje közvetlen hatást gya­
korol a nézőre. Egészben, mint 
részleteiben szolid, elegáns, Ízléses 
a munka, amely Náday kiváló szak­
értelméről és első rangú művészi 
Ízléséről tanúskodik.

X Hol Sörözzünk ? Csakis a Már­
kus Dréher sörcsarnokában. Váro- 

' sunk legszebb nyári kerthelyisége.
! Árnyas fák, mindenkor jeges ita­
lok, választékos étlap a nap min­
den szakában. Remek borok, fi- 

' gyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.
x 011a! a legtökéletesebb gummi 

különlegesség, nem szakad s igy 
feltétlenül megbízható. Főraktár: 
Schön Sándor keztyü, kötszer és j 
orvosi müszertára Debrecen, Piac-1 

I utca 12. Stencinger-ház
— Levélpapírok különféle alak­

éi színekben legolcsóbban kapha­
tók Hcrovitz Zsigmond papirüzle- 
tében Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.)

e:IC

Távirat - Telefon.
Öngyilkos budapesti bankár.

Börtön elől a halálba.
Budapest, jul. 13.

A fővárosi rendőrség hetek óta 
vizsgálatokat folytat két nagy fővá­
rosi bankár ellen, amelynek veze­

tői hat kisebb bankot alapítva bőr- 
zemanőverek utján 2 — 3 millió ko­
rona erejéig megkárosították a kö­
zönséget. A vizsgálat folyamán syé- 
dületes dolognak jöttek nyomára, 
úgy, hogy az egyik főszédelgőnek 
v\ e i 1-L o r á n d Félix bankár­
nak letartóztatása csak órák kér­
dése volt.

Weil megsejtette ezt és ma reg­
gel budapesti lakásán öngyilkos 
lett. Kinyitotta a gázcsapot s az 
igy kitóduló gáz megfojtotta.

Weil mindössze egy ceruzával 
Írott levelet hagyott hátra, amely­
ben családjától búcsúzott el. A 
rendőrség jegyzőkönyvet vett fel 
az öngyilkosságról s a halottat 
kiszállította a törvényszéki orvos­
tani intézetbe.

Nagy tüntetés Reach bán ellen.
Cirkvenica, jul. 13.

Rauch Pál báró horvát bán 
Zengbői Novin át ma reggel Cirk- 
venicába érkezett. Noviban hatal­
mas tüntetés folyt le a bán ellen. 
Automobilja elé fadarabokat dobál­
tak, torlaszokkal zárták el útját. A 
bán és kísérete leszállóit az auto­
mobilról és ngy háriiotta el az 
akadályokat. A vizsgálatot meg­
indították.

Nagg földrengés Triesztben.
Trieszt, jul. 13.

Vasárnap itt nagy földrengés 
volt, amely több percig tartott. Igen 
sok épüiet megrongálódott, számos 
ember megsebesült.

Őngyilhos huszárkapitány.
Zimony, jul. 13.

Baltás 'János nyugalmazott hu­
szárkapitány börzei veszteségei 
miatt agyonlőtte magát.

Hajdumegye közigazgatása
Megszűnt a [tífuszjárvány. 

Elismerés az alispánnak és a főorvosnak.
Debreczen, jul. 13.

Hajduvármegye közigazgatási bi­
zottsága ma délelőtt tartotta meg 
rendes havi ülését Weszpré my 
Zoltán főispán elnöklésével.

Az ülés első tárgya az alispáni 
jelentés volt, a melyben a megye 
körállapotairól referált. A tiszti fő­
orvos a küteges tífuszról jelentett 
részletesen. Böszörményben 205. 
Szoboszlón 186 ilyen tituszos meg- 

; betegedés történt. Loson czy 
Álmos dr. főorvos mindent meg- 

i tett a veszedelem megakadájozá- 
; sára és ez mi sikerült is.

A közigazgatási bizottság elha- 
; tározta, hogy az alispánnak a fő­
orvosnak és a debreczeni csendőr- 

j kerületi parancsnokságnak elisme. 
rését és köszönetét fejezi ki a ra­
gály elfojtása körül kifejtett tevé­
kenységükért.

I Á pénzügyigazgató, tanfelügyelő 
jelentése után üdvözölte a közigaz­
gatási bizottság Latinovics Mihály 
államépitészeti hivatalvezetőt mű­
szaki tanácsosi kinevezése alkal­
mából. A gyűlés ezzel véget ért.

Karóba zuhant ernte
Egy családapa szerencsétlensége.

Debreczen, július 13.
A debreczeni közkórházba teg­

nap egy súlyosan sebesült embert 
szállítottak be a szatmármegyei 
Nagykároly mellett fekvő Csalános 
községből. A súlyosan sérült em­
bert Straub Nándornak hívják- 
Csalános községbeli lakos, ahoi 
cipészmesterséget folytat.

A szerencsétlen ember egy fá­
ról esett le úgy, hogy esés közben 
egy alatta álló szőlőkaró jegyére 
esett, amely hasába fúródott és 
borzalmasan megsebezte.

Straub Nándor, aki hat gyer­
mek atyja, szombat délután egyik 
kis gyermeke kérésére felmászott 
egy cseresznyefára, hogy arról 
gyümölcsöt szedjen. Egy darabig 
szépen ment a szedés, azonban 
egyszer egy gyönge ágra lépett, a 
mely alatta letört és a szerencsét­
len családapa lezuhant.

A gyermekek kétségbeesett si­
koltozására a szomszédok elsza­
ladtak és Straub Nándor testéből 
kihúzták a karót, nejét pedig esz­
méletére terítették. Azután orvos­
ért szaladtak, aki első segélyben 
részesítette a szerencsétjenül járt 
Straub Nándort.

Az orvos tanácsára Straub Nán­
dort családja beszállította tegnap a 
debreczeni közkórháza, ahol to­
vábbi gyógykezelés alá vették.

állapota életveszélyes. Fölépülé­
séhez nagyon kevés remény van.

Társszerkesztő és kiadóhivatalt fő úv;

BOKOR JÓZSFr

m

Hácz Laczi a hírneves budapesti cigányprímás zenekarával 
e hó 15-étől a Royal kávéházban hangverseny ez.
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ESTI HÍRLAP 1U08. julius 13.

Ajáolat,
Villamos-világítási e$ erőátviteli

berendezések,
lakások, üzletek és egvébb helyiségek 

Mérlegképes könyvelő bármely irodai részére legelőnyüsebi cn és a leg- i 
■ • állást elvállal esti órára. Bővebbet , nagyobb szakértelemmel 
a kiadóhivatalban.

debreczeni épífésvezeföséáe

ItPRO HIRDETÉSEK.
Levelezés».

Intelligens fiatalember megismerkedni
* óhajtanak szellemes, csinos fiatal kőlgy- 
gyel. Levelek „Szerelem“ jeligére kéretnek 
a kiadóba.

Molnár testvérek elektrotechnikai mii-
ST2:;s, fiatal, üde és harmatos fruska ”1 szerészek kerékpár, varrógép, villany- (PiaCZ-U. 72.) által készíttetnek.
* vagyok. Keresem oly rokonszenves, felszerelési raktár és nagy javító műhelye. " .. " . ..
jómodoru fiatal úr barátságát, akivel sza- Gramofonok és lemezek nagy raktára. .'szakszerű tel\nagositassal, t( t-
ba . időmet elcseveghetném. Pályázók Debrecen, Egyház-tér 3. .a nagytemplom- vezetékkel es költségvetéssel bárkinek 
»Fc: világosi tás“ jeligével jelentkezzenek e j szemben. díjtalanul szolgái,
lap kiadóhivatalában. ,, ,u . , . ' . . , .Világítótestek, csillárok és szerelvényei;

M ölelt, szemrevaló asszonyka idősebb sjarisnyaköfö ipar vállalat. Mari nyák T . ■ -fp
* ' úrral szeretne megismerkedi, aki őt Ft kötése és fejelése elvállalniuk Benváis leleton sz. 568. telefon sz. SÓS.
anv.giiag támogatná. Aki akar, Írjon „öreg Emilnél Debrecen, TUza-palota ............ ' .......................... “
eml er nem vén ember“ jeligére a kiadóba.

ko itasson.

Iluv. Tudasson, mikor lesz ideje Sürgős fsinosan bútorozott szop, t kére 
* mondanivalóm van. De kérem, ne vara- ' Ajánlatokat ..Szobaur“ jciig.re ti kit

hivatalba kérek.

akinekSzürkeruhás, elegán hölgyei,
tegnap felhívtam figyelmét e lapra, 

nagyon kérem, tudasson: ismeretség le­
hetséges-e? Értesítést „Epedve várom“ 
jel-gire e lap kiadóhivatalába .erek.

E/iSyázzor.!
' hakat ig

;! Uraktól levetett ócska ru- 
igen tisztességes árban vess 

Rosenberg Beni Bádogos-n. 1. ; .

A
NAGY LAJOS
Első Debreceni Adásvételeket 
hirdető és közvetítő irodája 
Csapó-u. 13. sz. alatt tudomásul 

adja, hogy a
következő házak eladatfak:
1. Lorántífy-u. 13. sz. ház.
2. katonai puskaporos rak­

tár mellett levő szőlőtelep.
3. Az özv. Pósalaki János­

it é tulajdonát képező O Mó- 
ricfelep 14. sz. ház.

4. A Menőre József tulaj­
já donát képező fócóskert 1. 
! utca 24. sz. ház.

r iváíí, vagy özvegy asszonykának báná­
ti tát an szórakoztatója lennék. „ Vig urak" 
jelig : u a kiadóba kérek leveleket.

if c: em a nőt, aki valóban Éva leánya. 
* i '.. ■ .Lucifer“ vagyok.

Keresi?1

ÜK. Ma este okvetlen várni fogom. 
Ne szökji meg már 7 órakor. Kno 

nyolcivir induljon haza, hogy talál-

/éricánv nyomdába a 
Ui tétik. Bővebbet Piac-u. 1 
papirüzletben.

ielvé-
alatt

"anuló fiú

gszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péteriia=u. 19.
Telefon szám 321,

Légszesz, vízvezeték, angol , _. .Qtnr„* 5. Csapokért oánosi-u. 2o.elővett, csatolna/.as, szivattyú, j r , . r
a legmodernebb fürdő bérén- j b/'" lc^"
dezési, gőzfűtési, központi viz- ! ()~
melegítő készülékek, épület és ~
bádogos munkák jótállás inul- r^ir^n~ j l \~>c11I r?c7 I 11 r? I I or7 I i t-jci i ! ror' í r?<r*! , pori f

fW

:b. számú ház.

mik.

lett us minden e szakmában j OOOO 
előforduló javítások SZOHíiZEfÜEíl, ^ ° ^ ^ L
cyüi'jßii és jutányosán líiStí.
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győgyszortára és győgyszErészsti rníi- 
iabopotóriuiiiü

Debreczsn, Főpiac 31. szóm
a városházzal szemben.

A bel és külföldi
gyóyyszEr-különlggsssBgeH,

a naponta felmeriilő
hasonszenvi gyógyszerek, 
kötszerek, szépítő szerek. 
Gyógy szer-újdonságok 
legnagyobb raktára 
Debreczen és vidékére.

A A Aj

SVflNYVIZ
minden vizet felülmúl.ööa-oKn

ixeilemes. kissé savanykás izü, vasmentcsített szénsavdus.

Mitő asztali viz.
Orvosilag’ ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Pikolo zongora
A Világ legrövidebb zon­
gorája, boSSza 135 cn)t. 
teljes 7 oktávosVasszerke- 
zetü páoczélbaogtökövel 
kereSztl)üro5, a legújabb

bárfa pedállal.
Kapható csakis

Schmidt s
zongora és hangszerraktárában

= Debreczen. —

o-nalva, vise- es hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, 
-nr . í v; z ő d v - nil, a légutak és a kiválasztószervek hurutos baut almainál 

kitűnő liaLr-inuii: Gi... •nyúlt. Prospektust kívánatra küld a forráskezel ősé j:
t\Iu schot/g’ httztási gyógy fiirdv igazgatósága Buziásfiirdíin.

KellerqeS Üdülő
és Szórakozó heüg.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudo­
mására hozni, hogy a

Margilfürdő vendéglőt
újonnan berendeztem.

A kerthelyiségben minden vasárnap és ünnepnapokon
az újonnan szervezett Városi Zenekar hangversenyezik.

Dacára annak, hogy sem belépődíjat, sem tányérozást 
nem engedek meg, az italok és étkek ára a szokott rendes 
árban számittatik.
Tisztán kezelt italokról és ételekről a vendéglős gondoskodik.
Kizárólagos csapolása a NAGYMIHÁLYI „CASINÓ" SÖNltk.

A nagy közönség pártfogását kéri, tisztelettel a tulajdonos.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12, (Stenczinger-ház.)
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